

Lt:Win



佐科政府迎接国庆时的政绩

■ 本报评论员：余凡

国庆将至，在聆听总统的国情报告之前。当一些批评者仍不断质疑政府时，大量网民已根据媒体近日的消息，在迎接国庆前先行对佐科内阁的工作表现表达了不看法。

《罗盘网》于3日报道，社会部长黎丝玛(Tri Rismaharini)宣称，所有救助金必须分文不少地送到民众手上，所有公务员或协助人员不能以任何理由克扣由他们经手的救助金，因为政府已经承担他们执行工作时的薪资。为此，社会部已与检察部门及国家警察进行合作监督，严防像当格朗县(Tangerang)救助金被克扣的情况再次发生。本国的贪腐现象根深蒂固，佐科政府不畏艰险，在树立清廉勤政方面不遗余力。

《采访网》(Liputan6.com)报道，掌控苏岛廖省(Riau)“罗干油田”(Blok Rokan)长达90余年的美企切夫隆(PT.Chevron/CPI)于9日正式全盘移交北塔米纳(PT Pertamina)，国油的子公司PT.PHR将马上进行调整，尽快投入生产为国家献石油。总统于11日发表讲话祝贺国油的成功接管，让印尼最大的油田回到国家的怀抱。认为这是一项挑战而激励国油员工：“我相信北塔米纳能有效运营这个大油田。”“我们正接受挑战以证实本民族的智慧与能力，别让油田产量在我们手中下滑。”

不少媒体报道，总统在视频宣布，目前印尼开始向沙特阿拉伯(Arab Saudi)输出稻米，这是慎重评估国内白米供需资料后作出的决

策，“刚才农业部长已汇报了开始输出稻米的情况，若国内存粮确实充足有余，那就输出吧！”“必须保证国内粮食充足，那是首要任务。”他也向农林、畜牧企业及相关工作者表示嘉奖。专家评论，稻米丰产以至实现输出，是印尼盼望了多年的梦想，这证实了引进中国杂交水稻种植及政府扶农政策的成功。打脸了那些只会唠叨、抨击政府“亲中”的偏执的公知、政客。

《商业网》13日报道，美国彭博社资料，印尼盾于当天上午9时增2.5点，以14380盾兑换1美元，连续数日保持坚挺势头。金融企业高管依卜拉欣(Ibrahim Assuaibi)透露，美元的疲软受美国主要消费价格索引数据的发布，国

债滞销及通货膨胀的影响；加上全球对华盛顿毫无节制地“狂印”美钞的担忧。财政部长慕丽雅尼(Sri Mulyani)宣布政府将取消对小商家征收8至10月店铺租金的增值税(PPN)，并于18日开始对进行拭子测试(Test Antigen)的民众给予免费优待，让经济增强了复苏的机会。

《罗盘网》近日表示，有民间议论表示本国的“核酸检测”(PCR)收费约80万盾，对中下阶层是十分沉重的负担。并引述《今日印度》(India Today)于8月4日的消息，印度已将核酸检测费由之前的每剂800卢比(Rupee)下调至500卢比(折合96000印尼盾)，在家检测则收700卢比；而拭子测试只收300卢比。卫生部长希蒂(Siti Nardia Tarmizi)于14日向媒体解释，本国目前使用的核酸检测化验设备甚至大部分辅助器材

都靠输入的，所以费用与新加坡等国在同一水平。当被问及印尼是否有计划自行生产检测设备及器材时，部长表示其中小部分已国内制造，但主要原料还需输入。其实，印尼已向中国提出把本国提升为东南亚“防疫器材中心”的蓝图，培养本国的医药人才，发挥本国的地区优势，但愿这计划不被“激进爱国者”所搅黄。

毋庸置疑，本国对疫情的检测能力、病例追踪、数据统计、隔离封锁、医疗准备等，以及普通民众的防疫意识，精英阶层的科学逻辑方面都有明显不足，也加剧了疫情的扩散。不过，政府的防疫政策是符合国情的，限制整区域居民的出行难度很大，需要大量人员值守，耗费公共资源，也会影响其它地区，可能连基本的PPKM也

难于做好。而本国经济发展不均，贫富差距大，很多民众必须出门赚钱，不能单靠政府补贴，否则将出现基本生存危机。此外，被严控的居民容易焦虑，而使轻症加速转重症。

政府权衡轻重，仅以宏观层面实施城市管制，而非监督成千上万的人，因资源有限，只能呼吁民众自觉自律。事实证明，会否感染新冠病毒，主要和个人是否注意卫生细节和防疫措施有很大关系。这可以从雅加达华人区近两个月的病例发展得到佐证。

疫情开始呈下降趋势，医药床位也不再爆满，医疗药品及设备正逐步补充；救助物资有序分配，经济保持发展，粮食产供顺利，财政稳定；我们该为佐科政府喝彩！

■ 万隆：卜汝亮

千岛之国久久未能走出新冠肺炎病毒肆虐的困境，人人危而担惊受怕。千岛中华儿女们宅在家里，自我防护，时刻关注世界动向，更心系印尼，牵挂中国。

有关中国的每一件消息，如香港发生暴乱，台独当局叛中亲美，美国对中国发动经济战和打压中国高科技企业，美欧日等西方列强对中国的黑色宣传，抹黑以及军事挑衅和威吓等等……我们这些炎黄子孙都十分关切，并为之感到不安和忧心。那是血脉亲情和文化的一脉相承啊！纵然如此，对中国，总的来说，我们还是有信心，也觉得放心。在豺狼虎豹歇斯底里的围剿当中，我们看到中国国力的强悍、国策的机智、国威的伟岸；我们感到中国的骨气、底气、豪气；我们

心系印尼 牵挂中国

见证中国从韬光养晦和忍辱负重进而转入争锋相对和积极防御的外交战略和策略。不管风吹浪打，胜似闲庭信步。

中国有第一代正确的强有力的领导，创建了新中国，捍卫独立保家卫国，自力更生奋发图强，建立了稳固的工业基础，艰苦奋斗而开创和发展尖端科技和国防力量。这是当今中国经济腾飞，富国强民的本钱和基础。七十多年来，几代领导人，带领民众，曲曲直直，摸着石头过河。中华民族走着前人从未走过的路，哪会没有犯错误，误入歧途和走弯路的时候。但是，知错能改，向着既定的大方向，砥砺前行，中国走到了现在，成为了世界第二大经济强国。中国人民，在形

式式的政治、路线和思想斗争当中，有过混乱、有过彷徨、有过无奈，甚至发生过大大小小的民众示威和动乱。所幸的是，有党和国家的强势领导和掌控能力，有全国广大人民的社会主义思想觉悟的稳固基础，中国人民依然团结一致。几十年来，基本上营造了和平稳定的国内形势，又保持了与世界各国友好交往的国际环境。正确而强势的国家领导，广大人民的团结与支持以及国内外环境的和平稳定这三项条件，保证了中国成功抵御国内外反动派和反华势力的攻势，逐步完成国家制定的经济、政治和文化建设规划。中国已经基本实现全面建成小康社会的初步目标。

反观印尼这生养我们，

与我们的生活和命运息息相关的国度的状况，可以说是四方云扰，动荡不安。

印尼独立之后，又经历几年独立战争，维持国内秩序，回复社会的日常运作。之后二十年内，我们没有强势的政府。各政党、各派势力一直在国基、国体、国制方面争闹不休，甚至发动叛乱，无心、无暇也无能领导人民开展经济建设。1966年印尼出现一个强势的军事独裁总统，三十多年相对稳定的国内环境，出现了表面繁荣的泡沫经济，但在基础建设和基础设施方面乏善可陈。1998年独裁军人政权倒塌，开始了改革开放的新时代。可惜，之后的近29年陆续接任的四位总统，无一是高瞻远瞩，能引领人民建设国家，发展经济

的领导者。他们都在他们的执政期间，忙于处理各政党和各政治势力的纷争斗争，甚至有意无意给了各种反民族、反理智、反人道的极端思潮和活动提供可乘之机。我们失去了走向自由、和平、民主、建设国家，走向繁荣富强的契机。2014年我们国家好容易出现了一个历来总统当中最懂得经济建设和最有实践能力的总统。他是印尼的希望，印尼的寄托。但是，他没有足够的政治本钱，又没有稳固的政治基石，又出现在民族思想意识涣散，民族团结精神薄弱的环境之中。他不但没有得到足够的民众的理解和全力支持，反而不断受到各方势力的干扰、冲击和破坏，尤其是在他的第二届上任之

初，就遇上了非常严峻的新冠肺炎疫情，打乱了他振兴印尼经济的战略部署和步骤。

我们国家缺失如中国那样的强势而正确的国家权威，人民团结以及对政府的强力支持以及和平稳定的国内环境。当下，走出新冠疫情还遥遥无期，反政府反总统的政治攻势与政治算计延绵不断，极端派势力反华排华声浪和舆论甚嚣尘上，各政党与政治势力角逐2024年总统选举之舆论战和权宜之争已经迫不及待地打响了。

是祸不是祸，是祸躲不过。可喜的是，印尼华人心系印尼，作为这个国家的一份子，已经与这个国家融为一体。千岛中华儿女多奇志，已经在各个领域大有作为，甚至挺身而出，与其他族群的兄弟姐妹一起，在第一线进行战斗。

祝福中国！祈福印尼！

香港国安法的威力令港独丧胆涕零

■ 巴厘：意如香

自从人大出台港版国安法至今，近两年香港国安法的威力越来越彰显，越来越令“港独”与境外反华势力惊魂丧胆，“港独”的嚣张气焰遭到致命打击，“港独”头目与乱港分子，一个接一个被逮捕法办，如黎智英、黄之峰、周婷、以及苹果日报董事、经理与总编等多人，纷纷锒铛入狱。长期来“港独”作恶多端，终于落得身败名裂、苦赏铁窗风味。

7月30日，香港特区高等法院，更是把乱港分子唐英杰重判监禁9年，7月1日，唐英杰驾驶电单车，车上插着港独旗帜，猛力冲向港警，导致三名警员严重受伤。唐英杰的行为明显有意煽动他人分裂国家，明目张胆挑衅国安法。特区高等法院终于根据国安法赋予的司法权力，重判了唐英杰9年监禁，确立了国安法审判的法律原则。

对唐英杰的重判，一扫过去港警抓人，法院放人或轻判释放的怪相，暴露了香港法院，长期被港英遗虐法官把持操控的现

状。如今国安法出台，特区政府对港英法官采取了梳理整治，让爱港爱国法官主理涉及“港独”案件，终于堵截了港英无良法官的胡作妄为，让“港独”在国安法面前胆颤涕零，再也无法肆意妄为大搞乱港仇中的街头暴力了。

另外根据国安法，特区也着手清理香港媒体与教育界，把“港独”盘踞的媒体如苹果日报予以封闭，并冻结苹果日报金主黎智英的资产，逼使苹果日报不得已自行解散，使“港独”失去了蛊惑人心的平台。好些一向与“港独”挂钩的香港组织，也看风使舵宣告解散，好多乱港分子纷纷表态与“港独”划清界限，不失为改邪归正的良好开始。

特区政府与社会各界，对教育界与学校里的“港独”分子，更是釜底抽薪，把长期从事反中乱港活动的“香港教育专业人员协会”(简称“教协”)，群起声讨揭露，正是“教协”长期洗脑毒化学生与教师，兴风作浪，误导了一大批师生参与反中乱港的暴乱，致使一万多师生被港警逮捕正法。如今特区

对“教协”动了真格起底，香港大学也终止了与“教协”的任何关系，逼使“教协”只好宣告解散，咎由自取，让香港教育重回正轨的历史契机。

特区并针对学校课纲进行整顿，强化爱国爱港教育，以及对国安法与基本法的认知体会，从思想上杜绝“港独”余毒对师生的传播误导，让爱港爱国分子真正占有媒体与教育园地，使“一国两制”的一国原则，真正成为香港的主流民意，让爱国意识主导港人的思想观念，永不再受境外反华势力与“港独”的“洗脑”，做一个堂堂正正的爱国爱港香港人。

更为彻底的是，人大释法整顿香港立法机构的选举制度，确定爱国爱港的港人制港的原则，清除不效忠国家的乱港分子，“港独”分子，更是釜底抽薪，把长期从事反中乱港活动的“香港教育专业人员协会”(简称“教协”)，群起声讨揭露，正是“教协”长期洗脑毒化学生与教师，兴风作浪，误导了一大批师生参与反中乱港的暴乱，致使一万多师生被港警逮捕正法。如今特区

而保证了香港的长治久安，让香港永远散发出东方明珠的亮丽光芒。

事实证明，港版国安法实施至今，香港局势已经明显回复平静，乱港分子鸡飞狗走，开始销声匿迹噤若寒蝉了。而香港作为国际金融中心的地位，丝毫没有改变，虽然遭受美国的无理制裁打压，香港的金融企业仍然充满活力，国际资本不但没有撤离，反而因香港局势趋于稳定，吸引了更多的国际资本的涌入。而且特区融入国家的发展战略，港珠澳大湾区的开发为香港的发展，注入了更多的发展空间，香港年轻人的就业环境更加广阔，机会更加广泛了。

一句话，香港国安法一锤定音，让境外反华势力与“港独”，胆战心惊，涕零若苦，鸡飞狗走了。香江迎来更加繁华美丽的春天，新特首的选举必将如爱国港人所愿，立法会议员也必将更加爱国专业到位，在“一国两制”爱港爱国的前提下，香港的明天一定会更加安定！香江彩虹一定会焕发出更加亮丽美好的光彩！



千岛的阳光

——为庆祝印尼独立日而作

曾被套住 三百多年的枷锁 扣住了你我 生活中的颈项 纵然是 气喘吁吁 您，从未妥协 您，从未气馁 为了自由 一直努力争取 国父 苏嘉诺 奋不顾身地 为我们发出吼声 为争取独立自主 前仆后继地 付出了满腔热血 最终 摆脱了 被奴役的束敷 从此，带领我们 走向康庄大道 步入和平自由 山，是我们的山 海，是我们的海 丰富的矿产 永远属于我们！ 终于 千岛的阳光 温暖了 椰风蕉雨的南洋 绚丽了 印度尼西亚的 白云蓝天

从此、从此…… 英雄的印民人民 把罪孽的 殖民主义者 赶回老家！ 从此，印尼人民 铺下了平坦大道 干劲十足地 从一穷二白开始 按部就班地 逐步地 走向 繁荣昌盛 让我们一起 高呼： 万岁！ 印度尼西亚！

迎国庆

占碑：常青

赤道千岛 南印度洋
星罗密布 汹涌澎湃
翡翠闪烁 西起沙邦
中有爪哇海 东玛老奇
浪静波粼 椰风婆娑蕉雨润

群岛国 今朝明君
犹茉莉花馨 清廉爱民
分外妖娆 整风修纲
建国五基雄鹰 疫情当下
殊途同归民族融 致力抗毒振经济
洽 待明朝
始改革开放 迎繁荣印尼
民主伸张 安居富强

奥运健儿立丰功， 博弈体能决英雄， 江山人才今倍出， 中华儿女势不同。 东方病夫去无踪， 跌层浪涛力无穷， 赢得多面金牌奖， 举国欢腾庆典隆。

奥运红火

香港：黄木通

南海局势

棉兰：孙国静

南海结帮搞针锋， 美国亮相起风云。 选边小第各自站， 避免尴尬合东盟。